
PROBLEMAS  –  Serie 3A 
 

Nombre: Fecha: 
 

Correctos anterior: Correctos hoy: 
 

3A.1   

a) Ayer por la tarde hicimos un dibujo y hoy hemos hecho 3. 
¿Cuántos dibujos hemos hecho entre ayer y hoy? 

4 

b) Jaime compra 3 rotuladores y gasta uno. ¿Cuántos 
rotuladores le quedan? 

2 

c) Ana tenía 4 gatitos y ha dado uno. ¿Cuántos gatitos le 
quedan? 

3 

d) En el patio de la escuela hay 4 ruedas, pero se han llevado 
una para arreglarla. ¿Cuántas ruedas quedan? 

3 

3A.2   
a) A Vanesa le han regalado un paquete con 2 chicles. Si se 

come un chicle, ¿cuántos le quedan? 
1 

b) Una seta y ninguna seta. ¿Cuántas setas son? 
 

1 

c) Si tienes 4 avellanas y te comes dos, ¿cuántas te quedan? 
 

2 

d) ¿Cuánto son 2 rinocerontes y un rinoceronte? 
 

3 

3A.3   

a) El señor Ramón tiene 3 melones y vende dos. ¿Cuántos 
melones le quedan? 

1 

b) Miguel tiene un lápiz y su padre le da 3 más. ¿Cuántos tiene 
ahora? 

4 

c) Si de 3 botones quitamos dos, ¿cuántos botones quedarán? 
 

1 

d) Cristina tenía 3 pájaros en una jaula y se le ha escapado uno. 
¿Cuántos pájaros le han quedado? 

2 

3A.4   

a) La gallina Clara pone 2 huevos y la gallina Juliana pone uno. 
¿Cuántos huevos han puesto entre las dos? 

3 

b) Si de 4 trabajos ya has hecho tres, ¿cuántos te quedan por 
hacer todavía? 

1 

c) María tiene cuatro galletas y se come 3. ¿Cuántas galletas le 
quedan? 

1 

d) ¿Cuánto son un elefante y un elefante? 
 

2 



 

3A.5   

a) Si tienes 2 bolígrafos y pierdes dos, ¿cuántos te quedarán? 
 

0 

b) María ha regalado un pin a un amigo y dos a su hermana. 
¿Cuántos pins ha regalado? 

3 

c) Si de 4 lápices quitamos dos, ¿cuántos lápices quedarán? 
 

2 

d) Pedro tiene 3 caracoles y Juan uno. ¿Cuántos caracoles 
tienen entre los dos? 

4 

3A.6   
a) Si tuvieras 3 alcachofas y dieras una, ¿cuántas te quedarían? 

 
2 

b) Si tenemos un libro en una mano y 3 libros en la otra, 
¿cuántos libros tendremos entre las dos manos? 

4 

c) En el jardín de la escuela hay 2 árboles a la derecha y dos 
árboles a la izquierda. ¿Cuántos árboles hay? 

4 

d) Si de 2 botones quitamos uno, ¿cuántos botones quedan? 
 

1 

3A.7   

a) Miguel tiene un lápiz y su padre le da 2 más. ¿Cuántos tiene 
ahora? 

3 

b) Si de 2 rotuladores quitamos uno, ¿cuántos rotuladores 
quedan? 

1 

c) Si tuvieras 3 libros y dieras uno, ¿cuántos te quedarían? 
 

2 

d) Si tienes 3 globos amarillos y yo tengo 2 rojos, ¿quién tiene 
menos globos? 

R 

3A.8   
a) Si tenemos 3 pins en una mano y un pin en la otra, ¿cuántos 

pins tenemos entre las dos manos? 
4 

b) Tengo un cromo y Juana tiene 3. ¿Cuántos cromos tenemos 
entre los dos? 

4 

c) María tiene 4 galletas y se come tres. ¿Cuántas galletas le 
quedan? 

1 

d) ¿Cuánto son 2 manzanas más una manzana? 
 

3 

 

 

 



3A.9   
a) Jorge hace 2 dibujos cada día. En un día ¿cuántos dibujos 

habrá hecho? 
2 

b) Si tienes 2 patatas y das una, ¿cuántas te quedarán? 
 

1 

c) Si tienes 3 pinceles y pierdes uno, ¿cuántos te quedarán? 
 

2 

d) Pablo tiene 4 avellanas y le da dos a su hermana. ¿Cuántas 
avellanas le quedan? 

2 

3A.10   

a) Si tenéis 3 croquetas y dais una, ¿cuántas os quedarán? 
 

2 

b) María tiene 4 galletas y se come tres. ¿Cuántas le quedan? 
 

1 

c) Tengo 3 mandarinas y me como una. ¿Cuántas me quedan? 
 

2 

d) Si Juan tiene dos coches y Marta tiene 2 coches, ¿quién 
tiene más coches? 

= 

 


